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Στον κήπο του Προεδρικού Μεγάρου η Παιδική 
Νεανική Συμφωνική Ορχήστρα της Ιεράς 
Αρχιεπισκοπής Αθηνών
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Ελλάδος

Mε αφορμή τον εορτασμό της Ευρωπαϊκής Ημέρας Μουσικής, 
το Σάββατο 21 Ιουνίου η Παιδική Νεανική Συμφωνική 
Ορχήστρα της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών έδωσε 
επιτυχημένη συναυλία στο Προεδρικό Μέγαρο, με την 
παρουσία της Προέδρου της Δημοκρατίας κας 
Κατερίνας Σακελλαροπούλου.

Η Παιδική Νεανική Συμφωνική Ορχήστρα της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών και η 
Παιδική Νεανική Χορωδία «Καλλιτεχνήματα» παρουσίασαν το μουσικό πρόγραμμα 
«Η Ελλάδα τραγουδάει», ερμηνεύοντας έργα Μάνου Χατζιδάκι, Μίκη Θεοδωράκη 
και κλασσικής μουσικής.
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Στο τέλος της εκδήλωσης, η Πρόεδρος της Δημοκρατίας ευχαρίστησε τα παιδιά, 
την κα. Νίνα Πατρικίδου που διηύθυνε την ορχήστρα, την κα. Μαρία Μιχαλοπούλου 
που διηύθυνε τη χορωδία και την κα. Μάγδα Μαυρογιάννη που επιμελήθηκε τα 
κείμενα και τη σκηνική παρουσία. Συνεχάρη τον Μακαριώτατο Αρχιεπίσκοπο κ.κ. 
Ιερώνυμο για την εξαιρετική πρωτοβουλία και την παρουσία της Ορχήστρας αυτής 



στο δυναμικό της Ιεράς Αρχιεπισκοπής.

Τον Μακαριώτατο εκπροσώπησε ο Πρωτοσύγκελλος της Ι. Αρχιεπισκοπής 
Αρχιμανδρίτης Βαρνάβας Θεοχάρης. Ο Πανοσιολ. Πρωτοσύγκελλος π. 
Βαρνάβας επέδωσε στην κα. Πρόεδρο της Δημοκρατίας ειδικό αναμνηστικό 
ενθύμιο του Ιδρύματος Νεότητος και Οικογένειας. Παρέστησαν ο Διευθυντής του 
Ιδρύματος Νεότητος και Οικογένειας π. Συμεών Βενετσιάνος, οι Συνεργάτες του 
Ιδρύματος π. Αντώνιος Μπεζαΐτης, π. Τιμόθεος Γεωργίου, π. Γεώργιος Κατσίβελος 
και Σοφία Πατσατζή, γονείς των παιδιών και πολλοί επισκέπτες, που βρέθηκαν 
στους κήπους του Προεδρικού μεγάρου, με την ευκαιρία της της Ευρωπαϊκής 
Ημέρας Μουσικής.



Την Παιδική Νεανική Συμφωνική Ορχήστρα διευθύνει η ιδρύτριά της και μαέστρος 
κα. Νίνα Πατρικίδου, διεθνούς φήμης βιολονίστα και καθηγήτρια. Με απόφαση του 
Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου κ. Ιερωνύμου, την ευθύνη λειτουργίας της έχει το 
Ίδρυμα Νεότητος και Οικογένειας της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών.

  





   



  






